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必要がない

26.6%

その他

3.9%

不詳

3.5%
利用の有無

不詳

0.2%

利用していない

71.3%

利用している

28.5%

第２回調査で「利

用したいと考えて

いる」であった者

（12.3%   3,750人）

＝ 100.0%

３  保育サービスの利用状況 

第２回調査で「利用したいと考えている」であった者のうち、保育サービスの利用を始めた者は28.5% 

第２回調査から利用状況に変化がなく引き続き「利用したいと考えている」者は37.3% 

保育所等の保育サービスの利用状況をみると、「利用している」は39.7%で第２回調査の30.9%より8.8 

ポイント増加している。 

また、第２回調査で「利用したいと考えている」であった者のうち、「利用している」となった者は28.5% 

となっているが、利用状況に変化がなく引き続き「利用したいと考えている」者は 37.3%となっている。 

（表３、図３、統計表４） 
 

表３ 第２回調査と第３回調査の保育サービスの利用状況 

利
用
し
た
い
保
育

サ
ー

ビ
ス
に
空
き

が
な
い

利
用
し
た
い
保
育

サ
ー

ビ
ス
は
あ
る

が

、
居
住
地
域
に

な
い

利
用
し
た
い
保
育

サ
ー

ビ
ス
は
あ
る

が

、
経
済
的
理
由

に
よ
り
利
用
で
き

な
い

(100.0) 100.0 39.7 60.2 44.7 9.8 4.6 0.6 4.6 3.0

(30.9) 100.0 93.2 6.8 3.1 1.4 0.8 0.1 0.5 1.3

(68.9) 100.0 15.8 84.0 63.4 13.6 6.3 0.8 6.4 3.7

(50.9) 100.0 11.2 88.6 75.1 7.8 3.6 0.5 3.6 2.8

(12.3) 100.0 28.5 71.3 26.6 37.3 17.4 1.8 18.1 3.9

利用したい保育サービスに空きがない (5.8) 100.0 39.6 60.2 20.2 34.2 26.6 0.8 6.7 2.7

利用したい保育サービスはあるが、
居住地域にない

(0.9) 100.0 18.5 81.5 40.0 29.4 8.3 11.3 9.8 7.9

利用したい保育サービスはあるが、
経済的理由により利用できない

(5.6) 100.0 18.6 81.2 31.2 41.7 9.2 1.4 31.0 4.4

(3.9) 100.0 27.7 72.1 38.0 15.9 7.8 1.6 6.4 14.8

（単位：％）
総
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

必
要
が
な
い

利
用
し
た
い
と

考
え
て
い
る

そ
の
他

　　利用したいと考えている

   その他

 総数

 利用している

　　　  　　　　　　　　　　　　第３回調査
　　  　　　　　　　　　　　　（２歳６か月）

 　        第２回調査
 　      （１歳６か月）

 利用していない

    必要がない

2)

2)

2)

2)

 
注：1) 第２回調査及び第３回調査の回答を得た者（総数 30,535人）を集計。 

2) 総数には、保育サービスの利用の有無「不詳」を含み、利用していないには、利用していない理由の「不詳」を含む。 

3)       は、保育サービスの利用状況に変化のないものである。 

 

図３ 第２回調査で「利用したいと考えている」であった者の第３回調査の保育サービスの利用状況 
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